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1. Суть метода
Любое простое или составное число Q можно выразить формулой

Q = A + 18•X                   (1)
где X – натуральное число,
A – базовое число от 1 до 18.

Простые числа располагаются в первичных рядах, производных лишь от базовых чисел 1, 5, 7, 11, 13 или 17. Поэтому в дальнейшем нас будут интересовать только эти числа (которые мы называем базовыми простыми числами) и производные от них ряды.
Любое составное число Q (принадлежащее к одному из шести вышеупомянутых рядов) можно выразить в виде произведения двух сомножителей M (от латинского Multiplico – "умножаю").
Q = M1 • M2                      (2)
M1 и M2 могут быть как простыми, так и составными числами.

В свою очередь каждый из данных сомножителей также можно выразить формулой (1):  
M1 = A1 + 18•x1   
и                                                (3)
M2 = A2 + 18•x2   
где A1 и A2 – базовые простые числа, x1 и x2 – натуральные числа

Например,
число 71 можно выразить как 17+18•3,
число 1147 можно выразить как 13+18•63,
число 3637 можно выразить как 1+18•202, и т.д.
M1 и M2 можно выразить и таким образом, чтобы x1 был равен x2. В этом случае A1 и A2 не обязательно будут базовыми простыми числами. Например, числа 283 и 541 можно выразить как 13+18•15 и 271+18•15.
Как мы можем видеть из данного примера, если x1 и x2 кратны 5, то числа M1 и M2 будут оканчиваться на ту же цифру, что и соответственно A1 и A2. Поэтому в дальнейших наших расчётах мы будем задавать такие интервалы 18•x1 и 18•x2, чтобы они были кратны 18•5 (то есть 90). Тогда интервалы 18•x1 и 18•x2 мы будем записывать как 90•n, где n – натуральное число.
Подставим в формулу (2) формулу (3) и получим
Q = (A1+90•n) • (A2+90•n) =
= A1•A2 + (A1+A2)•90•n + 902•n2             (4)
Данная формула применима прежде всего для Q, расположенных в первичных рядах 1, 5, 7, 11, 13 и 17.

Допустим, задано некое число Q, и нам необходимо разложить его на простые сомножители. Если оно чётное, то, само собой разумеется, что оно будет делиться на 2. Если оно оканчивается на 5, то оно будет делиться на 5. А если оно оканчивается на 0, то оно будет делиться как на 2, так и на 5.
Но если число Q нечётное и не оканчивается на 5, то так просто определить хотя бы один из его сомножителей невозможно. Тогда сначала следует определить, к какому первичному ряду оно принадлежит. Сделать это можно, последовательно просуммировав все цифры, содержащиеся в данном Q, до получения одно- или двузначного результата. Если в результате будет получено число 3, 6, 9, 12, 15 или 18, то данное число делится на 3. Например:
2229; 2+2+2+9=15; 1+5=6; 2229/3=743
665157; 6+6+5+1+5+7=30; 3+0=3; 665157/3=221719
22300767; 2+2+3+0+0+7+6+7= 27; 2+7=9; 22300767/3=7433589
Если в результате суммирования всех цифр, которыми записано нечётное число Q, получаются числа 1, 5, 7, 2 (11), 4 (13) или 8 (17), то оно принадлежит соответственно к одному из первичных рядов 1, 5, 7, 11, 13 или 17. А, как известно, только в этих рядах составные числа могут образовываться взаимным умножением двух простых чисел (кроме 2 и 3). Например,
17947; 1+7+9+4+7=28; 2+8=10; 1+0=1; 17947=137•131. 137 и 131 – простые числа.
165341; 1+6+5+3+4+1=20; 2+0=2. В этой ячейке магического квадрата 3•3 расположено базовое простое число 11. 165341=11•15031. 11 и 15031 – простые числа.
Если заданное Q принадлежит к одному из первичных рядов, производных от базовых простых чисел, то для его разложения можно применить формулу (4).
Зададим интервал I = 90•n. Его значение должно быть таким, чтобы M1 и M2 были больше, чем 90•n (то есть, чтобы A1 и A2 не были отрицательными). Если A1 и/или A2 будут отрицательными, то производить дальнейшие расчёты будет весьма сложно.
Гарантированно выбрать такое значение n, при котором A1 и/или A2 будут положительными, можно, предварительно последовательно поделив заданное Q на все простые числа, содержащиеся в интервале от 7 до 19+90•n. Например, если мы хотим выбрать интервал 90•3=270 (n=3), то Q следует последовательно поделить на все простые числа от 7 до 289. Если Q при таком делении не даёт целого частного, то это означает, что A1 и A2 больше чем 90•3=270, и можно задавать интервал 90•3=270. В принципе гарантированным интервалом всегда будет 90•1=90. В этом случае для проверки несложно будет последовательно поделить Q на простые числа, лежащие в интервале от 7 до 109.
Чем большим будет интервал 90•n, тем меньшей будет выборка возможных значений A1•A2 (особенно, чем большим при этом будет значение Q). Поэтому удачно задать интервал 90•n можно, если с большой долей вероятности известны порядки сомножителей M1 и M2. Например, если известно, что их порядки составляют 104, то интервал 90•n можно смело задавать как 90•11=990 (соответственно, если порядки M1 и M2 составляют 105, можно задавать интервал 90•111=9990; если порядки составляют 106, можно задавать интервал 90•1111=99990, и т.д.).
Задав интервал 90•n, подставляем его в уравнение (4)
Q = (A1+90•n) • (A2+90•n) = A1•A2 + (A1+A2)•90•n + 902•n2
Находим xK:
xK = Q - 902•n2
Обозначим A1•A2 как x, а (A1+A2) как y. Тогда получим:

x + 90•n•y = xK             (5)
Так как (A1+A2) всегда будет иметь чётное значение (т.к. и A1, и A2 – нечётные числа), то уравнение (5) можно переписать таким образом 

x + 180•n•y'' = xK         (6)
где y'' = y/2
или

y'' = (xK - x)/180•n        (7)
Находим выборку значений y'', последовательно задавая значения x, начиная с единицы. При x =1 значение y'' получится дробное, поэтому следует взять целую часть полученного y'', и затем обратным способом найти первое значение x. Округлённое значение y'' будет представлять собой исходное исх.y''.
исх.y'' = (xK - x)/180•n; исх.x =  xK - 180•n•y''             (8)
По данным формулам строим таблицу значений y'' и x, начиная с исх.y''и исх.x, в которой y'' будет последовательно убывать на единицу, а x последовательно возрастать на 180•n. Первое значение y'' показывает нам общий объём выборки значений y'' и x. В данную таблицу также следует включить столбцы, содержащие значения y2 - 4•x, √( y2 - 4•x) и ∆i = λi + 8•i. Смысл этих величин станет понятен в дальнейшем.
Итак, данная таблица будет иметь следующий вид:
Таблица 1.
	y''
	x
	F =
y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
	∆i = λi + 8•i
	√F =

√( y2 - 4•x)

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Однако рассчитывать всю выборку нет необходимости. Процесс её расчёта можно значительно ускорить, найдя Ny'' и Nx. Смысл этих величин заключается в том, что при     y'' < Ny'' и при x > Nx величина y2 - 4•x < 0. Вычислить Ny'' и Nx можно следующим способом:
Ny2 - 4•Nx = (2•Ny'')2  - 4•Nx = 4•(Ny'')2  - 4•Nx = 0
При этом
Nx = xK - 180•n•Ny''  
Тогда
4•(Ny'')2  - 4•( xK - 180•n•Ny'') = 0
или

(Ny'')2  + 180•n•Ny'' - xK = 0                              (9)
Решением данного квадратного уравнения будут два корня – положительный и отрицательный. Мы используем лишь положительный корень.
  Ny'' = (-180•n + √(1802•n2 + 4•xK))/2             (10)
Полученная величина всегда будет дробной. Поэтому округлим её до ближайшего большего целого значения. Это и будет искомый Ny''. Из него по формуле (8) находим Nx. Подставляем Ny'' и Nx в соответствующие столбцы Таблицы 1. Дальнейшие расчёты производим, последовательно увеличивая значения y'' на единицу.
Таблица 1-1-1.

	y''
	x
	F =
y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
	∆i = λ + 8•i
	√F =

√( y2 - 4•x)

	Ny''
	Nx
	Ny2 - 4•Nx
	
	√( Ny2 - 4•Nx)

	
	
	
	1F - NF = λ
	

	1y''=Ny''+1
	1x
	1y2 - 4•1x
	
	√( 1y2 - 4•1x)

	
	
	
	2F - 1F = λ + 8•1
	

	2y''=1y''+1
	2x
	2y2 - 4•2x
	
	√( 2y2 - 4•3x)

	
	
	
	3F - 2F = λ + 8•2
	

	3y''=2y''+1
	3x
	3y2 - 4•3x
	
	√( 3y2 - 4•3x)

	
	
	
	4F - 3F = λ + 8•3
	

	-------------
	----------------
	----------------
	----------------
	----------------

	
	
	
	LF – i-1F =

λ + 8•(i-1)
	

	Ly''=i-1y''+1
	Lx
	Ly2 - 4•Lx
	
	√( Ly2 - 4•Lx)


Если расчёты производятся на программируемом калькуляторе или на ЭВМ, то iF можно рассчитать по формуле:

iF = NF + i• λ + 8•1/2•(i•(i-1) = NF + i• λ + 4•i•(i-1)         (11)
Тогда таблица будет иметь такой вид: 
Таблица 1-1-2.

	y''
	x
	F =
y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
	∆i = λ + 8•i
	√F =

√( y2 - 4•x)

	Ny''
	Nx
	Ny2 - 4•Nx
	
	√( Ny2 - 4•Nx)

	
	
	
	1F - NF = λ
	

	1y''=Ny''+1
	1x
	1F = 1y2 - 4•1x

	
	√( 1y2 - 4•1x)

	2y''=1y''+1
	2x
	2F = 2y2 - 4•2x =
= NF  + 2•λ + 4•2•(2-1)
= NF  + 2•λ + 4•2
	
	√( 2y2 - 4•2x)

	3y''=2y''+1
	3x
	3F = 3y2 - 4•3x =
= NF  + 3•λ + 4•3•(3-1)
= NF  + 2•λ + 4•6
	
	√( 3y2 - 4•3x)

	-------------
	-----------
	----------------------
	-------------
	----------------

	Ly''=i-1y''+1
	Lx
	LF = Ly2 - 4•Lx =
= NF  + i•λ + 4•i•(i-1)
(i = L)
	
	√( Ly2 - 4•Lx)


Как мы можем видеть, нет необходимости рассчитывать все значения F по формуле
F = y2 - 4•x = (2•y'')2  - 4•x. Достаточно рассчитать NF и 1F, вычислить из них λ, а затем из λ рассчитывать все следующие значения F. Поэтому также нет необходимости рассчитывать все значения y'' и x. Достаточно рассчитать Ny'', 1y'', Nx и 1x. (используемые для расчётов NF и 1F). Величину Ly'' можно рассчитать так:

i = {N, …, L}; Ly'' = Ny'' + (L-N)                      (12)
Тогда Таблица 1 будет иметь следующий вид (диагональной штриховкой выделены величины, рассчитывать которые необязательно):
Таблица 2-2-1.
	y''
	x
	F = y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
iF = i-1F + λ + 8•(i-1)
	√F =

√( y2 - 4•x)

	Ny''
	Nx
	NF =  Ny2 - 4•Nx
	√( Ny2 - 4•Nx)

	
	
	(1F - NF = λ)
	

	1y''=Ny''+1
	1x
	1F = 1y2 - 4•1x
	√1F

	2y''=1y''+1
	2x
	2F= 1F + λ + 8•1
	√2F

	3y''=2y''+1
	3x
	3F= 2F + λ + 8•2
	√3F

	3y''=2y''+1
	3x
	4F= 3F + λ + 8•3
	√4F

	-------------
	----------------
	------------------------
	------------------------

	Ly''=i-1y''+1
	Lx
	LF= i-1F + λ + 8•(i-1)
(i = L)
	√LF


или

Таблица 2-2-2.
	y''
	x
	F = y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
iF = NF + i•λ + 4•i•(i-1)
	√F =

√( y2 - 4•x)

	Ny''
	Nx
	NF =  Ny2 - 4•Nx
	√( Ny2 - 4•Nx)

	
	
	(1F - NF = λ)
	

	1y''=Ny''+1
	1x
	1F = 1y2 - 4•1x
	√1F

	2y''=1y''+1
	2x
	2F= NF  + 2•λ + 4•2
	√2F

	3y''=2y''+1
	3x
	3F= NF  + 3•λ + 4•6
	√3F

	4y''=3y''+1
	4x
	4F= NF  + 4•λ + 4•12
	√4F

	5y''=4y''+1
	5x
	5F= NF  + 5•λ + 4•20
	√4F

	-------------
	----------------
	----------------
	----------------

	Ly''=i-1y''+1
	Lx
	LF = NF  + i•λ + 4•i•(i-1)
(i = L)
	√LF


Первое целое значение √LF и будет искомым из всей выборки √iF. А величины Ly'' и Lx представляют собой искомые значения y'' и x в уравнении (6). Поэтому расчёт выборки следует производить до получения первого целого значения в четвёртом столбце Таблицы 1-2 (т.е., до √LF).

Так как y=2•y'' , а

y = A1+A2 

и

x = A1•A2 ,

то теперь мы можем выразить A2 через A1.
A2 = Ly-A1
Тогда
x = Lx = A1•( Ly -A1) = A1• Ly – (A1)2 
В результате мы получим ряд квадратных уравнений
(A1)2 – iy •A1 + ix = 0
Т. е. мы имеем квадратные уравнения вида
p•j2 + q•j + z = 0                            (13) 

iy'' и ix нам известны из Таблицы 1-2. Их значения находятся в диапазоне соответственно от Ny'' и Nx  и до Ly'' и Lx.
p=1, q={- Ny,  …, - Ly}, z={ Nx, …, Lx}, j = A1   
Решением данного уравнения будут корни:

	A1 = 

 
	-q + √(q2-4•p•z)

	
	2•p


и

	A1 = 


	-q - √(q2-4•p•z)

	
	2•p


Однако решать данные квадратные уравнения нет необходимости. Дело в том, что величина √LF представляет собой разность между сомножителями заданного составного числа.
√LF = M2 - M1
где M2 – больший сомножитель, а M1 – меньший сомножитель.  
Поэтому рассчитать A1 и A2 можно гораздо проще:

A1 = Ly'' - (√LF)/2                       (14а)         

и
A2 = Ly'' + (√LF)/2                      (14б)
Из полученных A1 и A2 мы находим сомножители M1 и M2 заданного составного числа Q.
M1 = A1 + 90•n = A1 + I              (15а)   

и
M2 = A2 + 90•n = A2 + I              (15б)
Если заданное составное число Q очень большое, и значения A1 и A2 соответственно получаются настолько большими, что невозможно сразу определить, являются ли они простыми числами, то и A1, и A2 следует принять в качестве очередных Q и также разложить их на сомножители по описанному выше методу. Если тестируемое число составное, то в результате вычислений мы, в конце концов, получим целые конечные результаты. Если же тестируемое число простое, то в процессе подстановки всей выборки значений y и x в соответствующие формулы мы ни разу не получим целых значений ни корней квадратных уравнений (12), ни √LF.
Важное примечание.
1. Объём выборки iy'' и ix в диапазоне соответственно от Ny'' и Nx  и до Ly'' и Lx не зависит от величины выбранного интервала I = 90•n. Для всех возможных значений I объём выборки всегда будет постоянен (это весьма несложно доказать математически путём вывода соответствующих формул). Поэтому для любого заданного Q всегда можно выбирать I = 90.
2. Объём выборки данного диапазона будет тем меньшим, чем меньшим будет отношение разницы между M2 - M1 и величинами M2 и M1. Если M2 - M1 << M1 (и соответственно M2), то Ny'' = Ly'' и Nx = Lx. То есть, в данном случае, рассчитав Ny'' и Nx, мы сразу получаем искомые значения Ly'' и Lx. В остальных случаях, когда значения сомножителей M1 и M2 не слишком отличаются друг от друга, мы получаем очень маленькую выборку. Так, например, если M1 = 35951, а M2 = 36683, то Ny''=36226 и Ly''=36227. То есть, в данном примере значение Ly'' будет следующим после Ny''. Данную закономерность, на мой взгляд, можно было бы использовать для факторизации открытого ключа в коде RSA, который, как известно, представляет собой произведение двух больших простых чисел, не слишком далеко отстоящих друг от друга.
Вместе с тем в силу данной закономерности предлагаемый метод не слишком удобен для дешифровки кода Эль Гамаля, в котором, как известно, открытый ключ представляет собой одно простое число, возведённое в степень другого, также простого. В этом случае разность между сомножителями будет чрезвычайно большой, вследствие чего объём выборки значительно возрастёт. Тем не менее, предлагаемый метод позволяет, хотя и крайне медленно, но дешифровать также и код Эль Гамаля. Если Q = AB, где A и B – большие простые числа, то рассчитанный по данному методу первый сомножитель M1 будет равен A, а второй сомножитель M2 будет равен AB-1. Найти в этом случае логарифм M2 по основанию A не представляет большого труда.

3.  Если число Q представляет собой произведение не одной, а двух или более пар сомножителей (например, Q = 17017 = 91•187 = 119•143), то целых значений √LF будет не одно, а два и более. Как правило, первым целым значением в этом случае будет √NF. Для упомянутого Q = 17017 их будет два – √LF = 96 (соответственно y'' = Ly'' = 49 и x = Lx = 97) и √LF = 41 = √NF (соответственно y'' = 41 и x = 1537, т.е. y'' = Ny'' и x = Nx). Поэтому, если мы хотим найти все возможные комбинации сомножителей для факторизуемого числа Q, нам необходимо перебрать всю выборку значений √F – от √NF до √исх.F.
2. Примеры вычислений по данному методу
Пример 1.

Пусть дано число Q=87954011.

Разделим его на все простые числа, лежащие в диапазоне от 3 до 89. Так как при этом не получается целое частное, то мы можем задать интервал I = 90.
xK = 87954011 - 902 = 87954011 - 8100 = 87945911

y'' = (87945911-x)/90•2 = (87945911-x)/180
и
x = 87945911-180•y'' 

x = 1, y'' = 488588, 3889

Целая часть (Ц.Ч.) равна 488588.
Находим общий объём выборки:

y'' = 488588, (x = 71)
(Эта операция необязательна)
Вычисляем Ny'' и Nx:
Ny'' = (-180 + √(1802 + 4•xK))/2 = (-180 + √(1802 + 4•87945911))/2 = 9288,379977
Округляем до большего целого числа и получаем Ny'' = 9289.

Строим Таблицу 2-2-1 (ещё раз напомним – диагональной штриховкой выделены величины, рассчитывать которые необязательно).
	y''
	x
	F = y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
iF = i-1F + λ + 8•(i-1)
	√F =

√( y2 - 4•x)

	Ny'' = 9289
	Nx = 86273891
	NF =  46520
	215,6849554

	
	
	λ = 121556-46520 =75036
	

	1y''=9290
	86273711
	1F =  121556
	348,6488204

	2y''= 9291
	86273531
	2F= 121556+75036+8 =

196600
	443,3959855

	3y''= 9292
	86273351
	3F= 196600+75036+8•2 =
271652
	521,2024559

	4y''= 9293
	86273171
	4F= 271652+75036+8•3 =
346712
	588,8225539

	5y''= 9294
	86272991
	5F= 346712+75036+8•4 =

421780
	

	-------------
	----------------
	------------------------
	--------------------

	10y''= 9299
	86272091
	10F=722132+75036+8•9 =
797240
	892,8829711

	Ly''= 9300
(Ly'' = Ny'' + (L-N))
	Lx = 86271911
	LF=797240+75036+8•10 =

872356 
	934
(!)


или Таблицу 2-2-2
	y''
	x
	F = y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
iF = NF + i•λ + 4•i•(i-1)
	√F =

√( y2 - 4•x)

	Ny'' = 9289
	Nx = 86273891
	NF =  46520
	215,6849554

	
	
	λ = 121556-46520 =75036
	

	1y''=9290
	86273711
	1F =  121556
	348,6488204

	2y''= 9291
	86273531
	2F= 46520+2•75036+4•2 =

196600
	443,3959855

	3y''= 9292
	86273351
	3F= 46520+3•75036+4•6 =

271652
	521,2024559

	4y''= 9293
	86273171
	4F= 46520+4•75036+4•12 =

346712
	588,8225539

	5y''= 9294
	86272991
	5F= 46520+5•75036+4•20 =

421780
	

	-------------
	----------------
	------------------------
	--------------------

	10y''= 9299
	86272091
	10F=46520+10•75036+4•90 =

797240
	892,8829711

	Ly''= 9300
(Ly'' = Ny'' + (L-N))
	Lx = 86271911
	LF=46520+11•75036+4•110 =

872356 
	934

(!)


Из значений Ly''= 9300  и √F =934 находим A1 и A2:
A1 = 9300-934/2 = 8833 

и

A2 = 9300+934/2 = 9767
Отсюда находим M1 и M2:
M1 = 8833+90 = 8923
и

M2 = 9767+90 = 9857
Проверяем полученные результаты:

M1•M2 = 8923•9857 = 87954011 = Q
Пример 2.

Пусть дано число Q=3419595508477.

Разделим его на все простые числа, лежащие в диапазоне от 3 до 89. Так как при этом не получается целое частное, то мы можем задать интервал I = 90.
xK = 3419595508477 - 902 = 3419595508477 - 8100 = 3419595500377
y'' = (3419595500377-x)/90•2 = (3419595500377-x)/180

и

x = 3419595500377-180•y''
x = 1, y'' = 18997752779,8(6)
Целая часть (Ц.Ч.) равна 18997752779.

Находим общий объём выборки:

y'' = 18997752779, (x = 157)
Вычисляем Ny'' и Nx:

Ny'' = (-180+√(1802+4•xK))/2 = (-180+√(1802+4•3419595500377))/2 = 1849124,8357
Округляем до большего целого числа и получаем Ny'' = 1849125.

Cтроим Таблицу 2-2-1.
	y''
	x
	F = y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
iF = i-1F + λ + 8•(i-1)
	√F =

√( y2 - 4•x)

	Ny'' = 1849125
	Nx = 3419262657877
	NF =  2430992
	1559,163878

	
	
	λ = 17224716-2430992 =

14793724
	

	1y''=1849126
	3419262657697
	1F =  17224716
	4150,269979

	2y''= 1849127
	3419262657517
	2F= 17224716+14793724+8 =

32018448
	5658,484603

	3y''= 1849128
	3419262657337
	3F= 32018448+14793724+8•2 =

46812188
	6841,943291

	4y''= 1849129
	3419262657157
	4F= 46812188+14793724+8•3 =

61605936
	7848,944897

	5y''= 1849130
	3419262656977
	5F= 61605936+14793724+8•4 =

76399692
	8740,691735

	-------------
	----------------
	---------------------------
	------------------

	673y''=1849798
	3419262536737
	673F=
9945617168+14793724+8•672 =

9960416268
	99801,8850924

	Ly''= 1849799
(Ly'' = Ny'' + (L-N))
	Lx = 
3419262536557
	LF=
9960416268+14793724+8•673 =

9975215376
	99876
(!)


или таблицу 2-2-2

	y''
	x
	F = y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
iF = NF + i•λ + 4•i•(i-1)
	√F =

√( y2 - 4•x)

	Ny'' = 1849125
	Nx = 3419262657877
	NF =  2430992
	1559,163878

	
	
	λ = 17224716-2430992 =

14793724
	

	1y''=1849126
	3419262657697
	1F =  17224716
	4150,269979

	2y''= 1849127
	3419262657517
	2F= 2430992+2•14793724+4•2 =

32018448
	5658,484603

	3y''= 1849128
	3419262657337
	3F= 2430992+3•14793724+4•6 =

46812188
	6841,943291

	4y''= 1849129
	3419262657157
	4F= 2430992+4•14793724+4•12 =

61605936
	7848,944897

	5y''= 1849130
	3419262656977
	5F= 2430992+5•14793724+4•20 =

76399692
	8740,691735

	-------------
	----------------
	------------------------
	-----------------

	673y''=1849798
	3419262536737
	673F=2430992+673•14793724+4•452256 = 9960416268
	99801,8850924

	Ly''= 1849799
(Ly'' = Ny'' + (L-N))
	Lx = 
3419262536557
	LF=46520+674•75036+4•453602 =

9975215376
	99876

(!)


Из значений Ly''= 1849799  и √F =99876 находим A1 и A2:

A1 = 1849799-99876/2 = 1799861 

и

A2 = 1849799+99876/2 = 1899737
Отсюда находим M1 и M2:
M1 = 1799861+90 = 1799951
и

M2 = 1899737+90 = 1899827
Проверяем полученные результаты:

M1•M2 = 1799951•1899827 = 3419595508477 = Q
Пример 3. (если Q = AB)

Пусть дано число Q=8587340257.

Разделим его на все простые числа, лежащие в диапазоне от 3 до 89. Так как при этом не получается целое частное, то мы можем задать интервал I = 90.
xK = 8587340257 - 902 = 8587340257 - 8100 = 8587332157
y'' = (8587332157-x)/90•2 = (8587332157-x)/180

и

x = 8587332157-180•y''
x = 1, y'' = 47707400,87
Целая часть (Ц.Ч.) равна 47707400.

Находим общий объём выборки:

y'' = 47707400, (x = 157)
Вычисляем Ny'' и Nx:

Ny'' = (-180+√(1802+4•xK))/2 = (-180+√(1802+4•8587332157))/2 = 92577,90306
Округляем до большего целого числа и получаем Ny'' = 92578.
Cтроим Таблицу 2-2-1.

	y''
	x
	F = y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
iF = i-1F + λ + 8•(i-1)
	√F =

√( y2 - 4•x)

	Ny'' = 92578
	Nx = 3419262657877
	NF =  71868
	268,080277

	
	
	λ = 813216-71868 =

741348
	

	1y''=92579
	3419262657697
	1F =  813216
	901,7848967

	2y''= 92580
	3419262657517
	2F= 813216+741348+8 =

1554572
	1246,824767

	3y''= 92581
	3419262657337
	3F= 1554572+741348+8•2 =

2295936
	1515,234635

	----------------
	--------------
	-----------------------------------
	--------------

	44172020y''=44264598
	619704517
	44172020F=
7837415711470848+741348+8•44172019 =

7837416065588348
	99801,8850924

	Ly''=44264599
(Ly'' = Ny'' + (L-N))
	Lx = 
619704337
	LF=
7837416065588348+741348+8•44172020 = 7837416419705856
	88529184
(!)


или таблицу 2-2-2

	y''
	x
	F = y2 - 4•x =
(2•y'')2  - 4•x
iF = NF + i•λ + 4•i•(i-1)
	√F =

√( y2 - 4•x)

	Ny'' = 92578
	Nx = 3419262657877
	NF =  71868
	268,080277

	
	
	λ = 813216-71868 =

741348
	

	1y''=92579
	3419262657697
	1F =  813216
	901,7848967

	2y''= 92580
	3419262657517
	2F= 71868+2•741348+4•2 =

32018448
	1246,824767

	3y''= 92581
	3419262657337
	3F= 71868+3•741348+4•6 =

46812188
	1515,234635

	----------------
	--------------
	-----------------------------------
	--------------

	44172020y''=44264598
	619704517
	44172020F=

71868+44172020•741348+4•1951167306708380 = 7837416065588348
	99801,8850924

	Ly''=44264599

(Ly'' = Ny'' + (L-N))
	Lx = 
619704337
	LF=

71868+44172021•741348+4•1951167395052420 = 7837416419705856
	88529184
(!)


Из значений Ly''= 44264599  и √F =88529184 находим A1 и A2:

A1 = 44264599-88529184/2 = 7 

и

A2 = 44264599+88529184/2 = 88529191
Отсюда находим M1 и M2:
M1 = 7+90 = 97
и

M2 = 88529191+90 = 88529281
Проверяем полученные результаты:

M1•M2 = 97•88529281 = 8587340257 = Q
M1 = A = 97
M2 = AB-1  = 97B-1 = 88529281
Находим логарифм числа 88529281 по основанию 97:
log 97 88529281 = 4
Т.е. B-1 = 4
Следовательно:

B = 5 

и

Q = 975 = 8587340257
Выводы
Разумеется, я осознаю, что предлагаемый мною метод определения простых сомножителей составных чисел несовершенен. Он может представлять в большей мере теоретический интерес, нежели практический. Связано это с тем, что в данном методе не удалось полностью избавиться от процедуры перебора значений y'' и x. Однако данный метод по сравнению с существующими методами факторизации имеет и свои достоинства. Прежде всего, он арифметически точен в любом диапазоне факторизуемых чисел (чего, по отзывам специалистов, нельзя сказать об иных методах, особенно о статистических). Кроме того, он достаточно прост; для того, чтобы пользоваться им, не нужно иметь математическое образование.
Возможно, данный метод можно радикально усовершенствовать. Для этого, как мене видится, необходимо найти более изящную математическую закономерность для выражения Ly'' и Lx. Тогда удалось бы полностью избавиться от процедуры перебора. Надеюсь, что со временем такая закономерность будет найдена – мною или кем-то из читателей этой статьи.
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